
男女共同参画社会づくり講演会アンケート集計結果（令和3年12月4日開催）
受付簿による総数：参加者24人…男性9人、女性15人、アンケート回収19人（回収率79.2％）

回答者属性

講演会について知った媒体（複数回答有） 今回の講演会は…

市の男女共同参画講演会への参加 今後期待するテーマ（複数回答有）

※消費者。コロナ禍と女性の問題について。ジェンダー平等、多様性、
（性）教育：包括的セクシュアリティ教育

男性

5人,26%

女性

14人,74%

性別

30代

1人,

5%
40代 1人,5%

50代1人,

11%

60代1人,5%

70代7人, 37%

80代以上

7人, 37%
年代

市内

15人, 79%

市外2人,10%

不明, 2人, 11%

住まい

3

3

3

8

7

広報あびこ

チラシ

友人知人

サークル団体

HP・SNS

3

8

4

4

8

6

3

子育て

介護
DV

ワークライフバランス

働き方
LGBT

その他※

よかった

18人, 95%

無回答1人、 5%

満足度

今回初めて

6人, 31.6%

何度かある

3人, 15.8%

ほとんど毎回

9人, 47.4%

無回答, 1人, 5%

参加
経験


